



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013

## Corrigendum nr. 1

la Ghidul Solicitantului Condiții Specifice pentru cererea de propuneri de proiecte  
de tip grant nr. 189 „Stagii de practică pentru studenți”

Nr.	Varianta inițială	Varianta modificată
1	<p><b>2.2 Activități eligibile</b></p> <p><b>Prevederi privind efectuarea stagiilor de practică pentru studenți:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Stagiile de pregătire practică a studenților pot fi finanțate numai în condițiile în care există Convenție cadru privind efectuarea stagiului de pregătire practică, încheiată în conformitate cu prevederile <i>Ordinului ministrului educației, cercetării și tineretului nr. 3955 din 09 mai 2008 privind efectuarea stagiului de practică în cadrul programelor de studii universitare de licență sau masterat.</i></li> <li>- Durata minimă a stagiului pentru fiecare student din grupul țintă este aceea prevăzută în planul de învățământ obligatoriu pentru anul de studii în care acesta este înmatriculat.</li> <li>- Valoarea maximă a subvenției pentru un student este de 10 lei/oră.</li> </ul>	<p><b>2.2 Activități eligibile</b></p> <p><b>Prevederi privind efectuarea stagiilor de practică pentru studenți:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Stagiile de pregătire practică a studenților pot fi finanțate numai în condițiile în care există Convenție cadru privind efectuarea stagiului de pregătire practică, încheiată în conformitate cu prevederile <i>Ordinului ministrului educației, cercetării și tineretului nr. 3955 din 09 mai 2008 privind efectuarea stagiului de practică în cadrul programelor de studii universitare de licență sau masterat.</i></li> <li><b>În cazul studenților care urmează cursurile unei unități de învățământ medical, organizarea stagiilor de pregătire practică se va realiza în conformitate cu <i>Ordinul comun al ministrului sănătății publice și al ministrului educației, cercetării și tineretului Nr. 140/1515/2007 pentru aprobarea Metodologiei în baza căreia se realizează colaborarea dintre spitale și instituțiile de învățământ superior medical, respectiv unitățile de învățământ medical.</i></b></li> <li>- <b>Studenții care fac parte din grupuri țintă selectate pentru proiectele contractate în urma cererilor de propuneri de proiecte nr.160 și 161 și efectuează în cadrul acestora stagiul de practică aferent anului universitar 2014-2015, nu sunt eligibili pentru a face parte din grupurile țintă pentru CPP 189.</b></li> <li>- Valoarea maximă a subvenției pentru un student este de 10 lei/oră.</li> </ul>